     1 вариант.

1. Вычислите: 
[image: image1.wmf]3

1

5

3

1

6

4

.

7

12

.

9

25

12

1

¸

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

·

-

-


2. Решите уравнение: [image: image2.png]r—1Tx+72=0.



 укажите меньший корень.
3.  Постройте график функции y = x2+ 6x+ 8.Найдите координаты точек пересечения графика функции с осями координат

4. Упростите выражение
[image: image3.wmf]2

481

():

22

bbbb

-

++

и найдите его значение  при b=5.
5. Расстояние между двумя пристанями 60 км. Лодка преодолевает это расстояние между ними туда и обратно за 4,5ч. Найти собственную скорость лодки, если скорость течения равна 3 км/ч.  

6. Найдите площадь равнобокой трапеции с основаниями 10 и 22 см,  и боковой стороной равной 10 см.

2 вариант.

1. Вычислите: 
[image: image4.wmf](
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2.Решите уравнение: [image: image5.png]4x° —32x+ 63




 Укажите наибольший корень уцравнения.
3. Постройте график функции y = -x2 -3x+ 10.Найдите координаты точек пересечения графика функции с осями координат.

4. Упростите выражение
[image: image6.wmf]2
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и найдите его значение  при b=5.
5. Расстояние между пристанями А и В по реке равно 36 км. Из А в В отплыл плот, а из В в А спустя 8 ч отошла лодка. В пункты назначения они прибыли одновременно. Какова скорость плота, если собственная скорость лодки 12 км/ч?

6. Найдите площадь равнобокой трапеции с основаниями 10 и 16 см, и боковой стороной равной 5 см.

1 вариант.

1. Вычислите: 
[image: image7.wmf]3
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2. Решите уравнение: [image: image8.png]r—1Tx+72=0.



 укажите меньший корень.
3.  Постройте график функции y = x2+ 6x+ 8.Найдите координаты точек пересечения графика функции с осями координат

4. Упростите выражение
[image: image9.wmf]2
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и найдите его значение  при b=5.
5. Расстояние между двумя пристанями 60 км. Лодка преодолевает это расстояние между ними туда и обратно за 4,5ч. Найти собственную скорость лодки, если скорость течения равна 3 км/ч.  

6. Найдите площадь равнобокой трапеции с основаниями 10 и 22 см,  и боковой стороной равной 10 см.

2 вариант.

1. Вычислите: 
[image: image10.wmf](
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2.Решите уравнение: [image: image11.png]4x° —32x+ 63




 Укажите наибольший корень уцравнения.
3. Постройте график функции y = -x2 -3x+ 10.Найдите координаты точек пересечения графика функции с осями координат.

4. Упростите выражение
[image: image12.wmf]2
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и найдите его значение  при b=5.
5. Расстояние между пристанями А и В по реке равно 36 км. Из А в В отплыл плот, а из В в А спустя 8 ч отошла лодка. В пункты назначения они прибыли одновременно. Какова скорость плота, если собственная скорость лодки 12 км/ч?

6. Найдите площадь равнобокой трапеции с основаниями 10 и 16 см, и боковой стороной равной 5 см.
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